

IZVJEŠĆE O RADU STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE SKUPŠTINE I POGLARARSTVA U 2005.GODINI

1. OCJENA TAJNIKA STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE SKUPŠTINE I POGLARARSTVA

Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije je u okviru zadanog programa, izvršila postavljene zadatke bez većih odstupanja od programom utvrđenih obaveza. U protekloj je godini održano sveukupno 86 sjednica raznih tijela na razini Istarske županije, na kojoj je razmatrano sveukupno 1026 točka. Na svim su sjednicama Skupštine i njenih radnih tijela, te Poglavarstva i kolegija pročelnika, prisustvovali djelatnici Službe, te za iste sačinili zapisnike. Sveukupno je obrađeno 1157 predmeta iz neupravnog postupka, 113 upravnih predmeta, izdano je 19 brojeva «Službenih novina Istarske županije» na hrvatskom jeziku i 17 brojeva «Bollettino ufficiale della Regione istriana» na talijanskom jeziku s ukupno 2135 stranica. Uz navedene tehničke pokazatelje obima poslova, Stručna služba je i u protekloj godini pružala pravnu potporu pojedinim upravnim odjelima u realizaciji dijela njihovih programa, te potporu jedinicama lokalne samouprave, udrugama i drugim subjektima, kao i građanima u komunikaciji s tijelima Istarske županije.

Tajnik:
Vesna Ivančić

2. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE SKUPŠTINE I POGLARARSTVA

Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva
52000 PAZIN, Dršćevka 1; p.p. 40
tel. 052/600-160; fax. 052/622-906
email: skupstina@istra-istria.hr

Poslove Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva obavlja 11 djelatnika na čelu s tajnikom Službe, te 1 vježbenica, a od tog broja 3 djelatnika su raspoređena na tehničkim poslovima.

Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva nema nižih ustrojstvenih jedinica.

Djelatnici su funkcionalno raspoređeni na slijedećim poslovima

Vesna Ivančić, dipl. iur. ;Tajnica Skupštine i Poglavarstva / urednica glasila - - email: skupstina@istra-istria.hr

Melita Ferencić, dipl. polit. - pomoćnica tajnice za poslove Skupštine i Poglavarstva - email: melita.ferencic@istra-istria.hr

Nada Pavičević, prof - stručni savjetnik - prevoditelj za talijanski jezik

Gracijela Milotić, VŠS - viši stručni referent za kadrove poslove - email: skupst.person@istra-istria.hr

Marica Lakoseljac, VŠS – viši stručni referent za glasilo - email: skupst.objava@istra-istria.hr

Mirela Udovičić, SSS – stručni referent za službeno glasilo, - email: skupst.objava@istra-istria.hr

Silvija Klarić, SSS – stručni referent za sjednice Poglavarstva - email: poglavar.ref@istra-istria.hr

Aliče Starčić - administrativni tajnik - email: skupst.strucko@istra-istria.hr

Silvio Merklin KV - vozač

Gordan Soldatić - vozač i portir

Zdenka Udovičić, NKV - čistačica

Sanja Labinjan, . dipl. iur., vježbenica, e-mail: sanja.labinjan@istra-istria.hr

Svi djelatnici imaju položen stručni ispit, osim vježbenice koja još nije stekla uvjet za polaganje, a tajnica pravosudni ispit.

Službeno glasilo izdaje se na hrvatskom i talijanskom jeziku za Istarsku županiju i na hrvatskom jeziku za Općinu Fažana, koje se osim pismenih izdanja može pratiti i na web stranicama Istarske županije www.istra-istria.hr

Krajem 2005. godine, točnije 19. prosinca, usvojena je Odluka o ustroju i djelokrugu upravnih tijela, kojom se ustrojstvo Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva mijenja u 2006. godini.

3. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI	
3.1. ZAPRIMLJENI PREDMETI	
klasifikacijska oznaka	broj predmeta
000 - 100	491
100 - 200	136
200 - 300	4
300 - 400	173
400 - 500	119
500 - 600	70
600 - 700	61
700 - 800	5
800 - 900	9
900 -	89
UKUPNO	1157
3.2. RIJEŠENI PREDMETI	
klasifikacijska oznaka	broj predmeta
000 - 100	485
100 - 200	136
200 - 300	4
300 - 400	173
400 - 500	119
500 - 600	70
600 - 700	60
700 - 800	5
800 - 900	9
900 -	89
UKUPNO	1150
3.3. UPRAVNI PREDMETI	113
3.4. RIJEŠENI UPRAVNI PREDMETI	111

4. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/ OCJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI			
ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE
A. Županijska skupština	A.1.	Rad Skupštine – priprema materijala, te otprema vijećnicima	13 sjednica - uspješno realizirane
			Od ukupno održanih 13 sjednica u 2005. godini, 4 sjednice održane su u starom mandatu Skupštine Istarske županije i to 3 radne i jedna svečana sjednica održana 30.ožujka 2006. godine u Poreču, povodom Dana istarskog Statuta. Navedena je sjednica posebno svečano obilježena. Uz prisustvo predsjednika Republike Hrvatske Stjepana Mesića, ministricе Kolinde Grabar Kitarović, tadašnje gradonačelnice Grada Zagreba Vlatke Pavić, predsjednika Kongera lokalnih i regionalnih vlasti Vijeća Europe, Giovannia di Stasia, predsjednika Skupštine Europskih regija i Regije Friuli Venezia - Giulia Ricarda Illya, te profesora Romana Prodia koji je proglašen počasnim građaninom Istarske županije i kojem je župan Ivan Jakovčić na sjednici uručio Povelju i prigodni zlatnik. Na tri radne sjednice razmatrano je 52 točke dnevnog reda. Novi saziv Skupštine, konstituiran 9. lipnja, odradio je 8 radnih sjednica i 1 svečanu sjednicu, 25. rujna, na Dan Istarske županije. Na radnim sjednicama novog saziva razmatrano je 134 točaka dnevnog reda. Sve sjednice imale su potreban kvorum i na svima je vođen stenografski zapisnik.
	A.2.	Odbor za gospodarstvo, financije i proračun	5 sjednica - uspješno realizirane
			U starom sazivu održane su 2 sjednice s ukupno 10 točaka, a u novom sazivu 3 sjednice na kojima je razmatrano 16 točaka dnevnog reda. Sve sazvane sjednice odbora imale su potreban kvorum i sve su zapisnički konstatirane.
A.3.	Odbor za društvene djelatnosti	7 sjednica - uspješno realizirane	
		Stari saziv Skupštine odradio je 2 sjednice i razmotrio ukupno 16 točaka dnevnog reda, dok se novi saziv sastao 5 puta i raspravljao o 42 točke dnevnog reda. Sve sazvane sjednice odbora imale su potreban kvorum i zapisnički su konstatirane.	
A.4.	Komisija za izbor i imenovanja	9 sjednica - uspješno realizirane	
		Na 2 sjednice starog saziva razmatrano je 9 točaka dnevnog reda, a na 7 sjednica u novom sazivu razmatrano je 58 točaka dnevnog reda Na svim sjednicama vođeni su zapisnici.	

A.5.	Odbor za statut, poslovnik i upravu	3 sjednice - uspješno realizirane	Odbor za statut, poslovnik i upravu je u 2005. godini održao 3 sjednice, sve u novom sazivu, te je razmatrano 11 točaka dnevnog reda. Na svim sjednicama vođeni su zapisnici.
A.6.	Odbor za ljudska prava	1 sjednica - uspješno realizirana	Održana je 1 sjednica i na istoj je razmatrano 5 točaka dnevnog reda. Zapisnički je konstatirana.
A.7.	Odbor za međužupanijsku i međuregionalnu suradnju, te odnose sa iseljeništvom	2 sjednice - uspješno realizirane	Odbor je u starom sazivu održao 2 sjednice na kojima su razmatrane 2 točke dnevnog reda. Sjednice su zapisnički konstatirane.
A.8.	Odbor za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo	6 sjednice - djelomično realizirane	U starom sazivu Skupštine, sazvane su 3 sjednice Odbora za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo. sjednica sazvana 16.03.2005. nije održana zbog nedostatka kvoruma, a na ostalim dvjema sjednicama razmatrano je 6 točaka dnevnog reda. U novom sazivu Odbor se sastao 3 puta i obradio 6 točaka dnevnog reda. Na svim održanim sjednicama vođen je zapisnik.
A.9.	Odbor za prava etničkih i nacionalnih skupina	1 sjednica - uspješno realizirana	Održana je 1 sjednica u starom sazivu i na istoj je razmatrano Izvješće o radu Upravnog odjela za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine.
A.10.	Odbor za predstavke i pritužbe	-	Nije sazvana niti jedna sjednica u 2005. godini.
A.11.	Mandatno-verifikacijska komisija	4 sjednice – uspješno realizirane	Mandatno-verifikacijska komisija je u 2005. godini podnijela 4 Izvješća Županijskoj skupštini Istarske županije. Sva su Izvješća jednoglasno prihvaćena.
A.12.	Komisija za pitanja i zaštitu prava autohtone talijanske nacionalne zajednice	3 sjednice - djelomično realizirane	Komisija za pitanja i zaštitu prava autohtone talijanske nacionalne zajednice sazvana je 3 puta, međutim jedna sjednica nije održana zbog nedostatka kvoruma. Na dvije održane sjednice u 2005. godini razmatrane su 3 točke.

B. Županijsko poglavarstvo	B.1.	Županijsko poglavarstvo – priprema materijala i otprema članovima Poglavarstva	23 sjednice - uspješno realizirane	<p>U 2005. godini održano je ukupno 23 sjednica Županijskog Poglavarstva. Stari saziv Poglavarstva na 11 sjednica odradio je sveukupno 243 točke, dok je novi saziv, izabran na sjednici Županijske skupštine Istarske županije održanoj 4. srpnja 2005. godine, održao 12 sjednica te razmotrio 255 točke dnevnog reda.</p> <p>Kad uzmemo u obzir sve obrađene točke dnevnog reda na sjednicama Poglavarstva, što ukupno iznosi 498 točaka, izvjestitelji su bili:</p> <p>Upravni odjel za lokalnu samoupravu i upravu 69 točaka, Upravni odjel za proračun i financije 28 točaka, Upravni odjel za gospodarstvo 6 točaka, Upravni odjel za turizam i trgovinu 2 točke, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša 22 točke, Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribolov i vodoprivredu 32 točke, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i rad 50 točaka, Upravni odjel za prosvjetu i kulturu 147 točaka, Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze 51 točku, Upravni odjel za talijansku nacionalnu zajednicu i druge etničke skupine 3 točke, Kabinet župana 30 točaka, Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva 47 točaka, te ostalo 11 točaka.</p>
	B.2.	Kolegij pročelnika	11 sjednica - uspješno realizirane	Na kolegiju pročelnika razmatrano je 153 točke dnevnog reda za sjednice Poglavarstva i druga tekuća pitanja
C. Objava	C.1.	Objava akata u «Službenim novinama Istarske županije – Bollettino ufficiale della Regione istriana»	19 brojeva službenog glasila na hrvatskom jeziku i 17 brojeva službenog glasila na talijanskom jeziku - uspješno realizirane	<p>Ukupno je objavljeno 1141 stranica hrvatskog teksta i 994 stranice talijanskog teksta.</p> <p>Akti Općine Fažana ne objavljuju se dvojezično već samo na hrvatskom jeziku. Objavljeno je 196 akata Skupštine i 40 akata Poglavarstva, 2 akta Župana, te 53 akata Općine Fažane.</p>

	C.2.	Objava akata na WEB stanicama Istarske županije	19 brojeva službenog glasila – uspješno realizirano	Objava akata na WEB stranicama Istarske županije u suradnji s informatičkim suradnikom uspješno realizirana. Na web stranici Istarske županije www.istra-istria.hr dostupni su hrvatski i talijanski tekstovi "Službenih novina Istarske županije - Bollettino ufficiale della Regione istriana"
D. Kadrovski poslovi	D.	Kadrovski poslovi	- tekući	Od 108 zaposlenika na neodređeno vrijeme u Istarskoj županiji, analitički prikaz stručne spreme je slijedeći: <ul style="list-style-type: none"> - doktor znanosti 1 - magistar znanosti 5 - VSS 50 - VŠS 16 - SSS 33 - KV 1 - NKV 2 U 2005. godini u radnom odnosu na određeno vrijeme bilo je zaposleno 9 osoba i to 4 osobe s visokom stručnom spremom i 5 osoba sa srednjom stručnom spremom.
E. Izbori	E.	Izbori za članove predstavničkih tijela	- uspješno realizirani	U prostorima Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije u Pazinu, Drščevka 3 bilo je locirano Županijsko izborno povjerenstvo za provođenje izbora za članove predstavničkih tijela, održanih u svibnju. Služba je Povjerenstvu pružila tehničku, materijalnu, financijsku i kadrovsku pomoć u pripremi i realizaciji izbora.
F. Privatizacija	F.	Privatizacija Trgovačkog društva "Ceste" Pula	- nerealizirano	Iako planirano da će se provesti postupak privatizacije Trgovačkog društva "Ceste" Pula u 2005. godini, nije se pokrenuo postupak privatizacije zbog ocjene da nije nastupio pogodan trenutak za realizaciju provedenog, već da će se prolongirati za slijedeću godinu.

5. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA			
CILJ		OCJENA POSTIGNUĆA	OBRAZLOŽENJE
A.1.	Rad Skupštine	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti.	Sjednicama Županijske skupštine starog i novog saziva prosječno je prisustvovalo 35 vijećnika od ukupno 41 člana Županijske skupštine. Na sjednicama je razmatrano 186 točaka dnevnog reda, što je prosječno, ako izuzmemo svečane sjednice, 16,9 točaka po sjednici.
A.2.	Rad Odbora za gospodarstvo, financije i proračun	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.
A.3.	Rad Odbora za društvene djelatnosti	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.
A.4.	Rad Komisije za izbor i imenovanja	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.
A.5.	Rad Odbora za statut, poslovnik i upravu	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.
A.6.	Rad Odbora za ljudska prava	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednice, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.

A.7.	Rad Odbora za međuzupanijsku i međuregionalnu suradnju, te odnose sa iseljeništvom	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.
A.8.	Rad Odbora za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	U starom sazivu Skupštine Istarske županije, jedna sazvana sjednica nije održana jer nije bilo potrebnog kvoruma.
A.9.	Rad Odbora za prava etničkih i nacionalnih skupina	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednice, te adekvatno osigurani tehnički uvjeti	Održane sve sazvane sjednice.
A.10.	Rad Odbora za predstavke i pritužbe	-	-
A.11.	Rad Mandatno-verifikacijske komisije	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica	Na tri sazvane sjednice, podnesena su Skupštini tri Izvješća koja su jednoglasno prihvaćena.
A.12.	Komisija za pitanja i zaštitu prava autohtone talijanske nacionalne zajednice	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja sjednica, a djelomično realizirano održavanje sazvanih sjednica	Od tri sazvane sjednice u 2005. godini, održane su dvije sjednice, a jedna sjednica nije održana zbog nedostatka kvoruma.
B.1.	Rad Poglavarstva Istarske županije	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica	Na 23 sjednice Poglavarstva Istarske županije ukupno je razmatrano 498 točaka dnevnog reda, što prosječno iznosi 21,65 točaka po sjednici.

B.2.	Kolegij pročelnika	Uspješno obavljene pripreme i poslovi oko sazivanja i održavanja sjednica.	Na kolegiju pročelnika razmatrane su točke dnevnog reda za sjednice Poglavarstva i druga tekuća pitanja
C.1.	Objava akata u «Službenim novinama Istarske županije»	Redovito objavljavani akti u «Službenim novinama Istarske županije – Bollettino ufficiale della Regione Istriana»	Sve novine, po tiskanju, otpremljene korisnicima.
C.2.	Objava akata na WEB stranicama Istarske županije	Uspješno	Sve "Službene novine Istarske županije - Bollettino ufficiale della Regione istriana" su odmah po završetku slaganja upućivane u Kabinet župana, informatičkom suradniku koji ih je potom stavljao na web stranice Istarske županije.
D.1.	Kadrovski poslovi	- tekući	-
E.1.	Izbori za članove predstavničkih tijela	- uspješno realizirani	Izbori za članove predstavničkih tijela provedeni su u skladu s propisima. Istarska županija sudjelovala je u sufinanciranju izbora u iznosu od 1.900.000,00 kuna uključujući i naknade političkim strankama za troškove izbora. Konstituirajuća sjednica Skupštine Istarske županije, Odlukom Vlade Republike Hrvatske, održana je 9. lipnja 2005. godine. Sjednicu je vodio predstojnik Državne uprave u Istarskoj županiji Radovan Juričić.

6. NEPLANIRANE, A REALIZIRANE AKTIVNOSTI			
CILJ		OCJENA POSTIGNUĆA	OBRAZLOŽENJE
A. Projekti	Projekt pod nazivom "Sadimo jabuku - kraljicu voća"	- uspješno realizirano	Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva pružila je prvoj poljoprivrednoj udruzi u Istarskoj županiji stručnu pomoć prilikom kandidiranja projekta pod nazivom "Sadimo jabuku - kraljicu voća" na natječaj AED i USAID-a. Udruga Agropadova je za navedeni projekt dobila financijska sredstva.
B. Dokapitalizacija	Dokapitalizacija Trgovačkog društva IRTA d.o.o. Poreč	- djelomično realizirano	Skupština Istarske županije je 21. ožujka 2006. godine donijela Odluku o povećanju temeljnog kapitala i izmjeni Odluke o osnivanju Trgovačkog društva IRTA - Istarska razvojna turistička agencija d.o.o. Poreč. Osam turističkih kuća povećalo je temeljni ulog Društva, usklađen je Društveni ugovor. Registracija promjene u temeljnom kapitalu očekuje se u 2006. godini.
C. Praksa	Stručna praksa učenika Gimnazije i strukovne škole "Jurja Dobrile" u Pazinu - smjer upravni referent	- uspješno realizirano	Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva omogućava učenicima Upravnog smjera Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin da realiziraju stručnu praksu u Stručnoj službi. U 2005. godini praksu su realizirale 3 učenice četvrtog razreda kojima smo bili mentori za završne radnje, 6 učenica trećeg razreda i 3 učenice drugog razreda

D. Preseljenje	Preseljenje Stručne službe u nove prostore	- uspješno realizirano	Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva je u veljači 2005. godine preselila s adrese Dršćevka 1 na adresu Dršćevka 3 u novouređene prostore zgrade Istarske županije.
E. Trgovački sud	Osnivanje Trgovačkog suda u Pazinu	- uspješno realizirano	Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva je pružala tehničku ispomoć te financijska davanja u skladu s Izmjenama i dopunama Proračuna Istarske županije za 2005. godinu u postupku osnivanja Trgovačkog suda u Pazinu. Trgovački sud u Pazinu je u prosincu 2005. godine uselio u novouređene prostore u Pazinu, Dršćevka 1, te započeo s radom.

**7. OCJENA FINANCIJSKOG POSLOVANJA
- PO PROGRAMIMA I AKTIVNOSTIMA**

PLANIRANA SREDSTVA	UTROŠENA SREDSTVA	OBRAZLOŽENJE
Sva sredstva za rad Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva planirana su u razdjelu 0100 Proračuna Istarske županije za 2005. godinu te u dvjema Izmjenama i dopunama Proračuna Istarske županije za 2005. godinu. u iznosu od 16.244.920,00 kn.	Sredstva su trošena isključivo prema pozicijama u razdjelu 0100 Proračuna Istarske županije za 2005. godinu, te dvjema Izmjenama i dopuna Proračuna za 2005. godinu.	

8. ZAKLJUČAK/REZIME

Tijekom protekle godine Stručna služba obavljala je stručne, pravne, administrativne, protokolarne, savjetodavne i druge poslove u okviru svoje nadležnosti. Potrebno je istaći da je prema potrebi pružana i pravna potpora drugim upravnim odjelima na multidisciplinarnim programima. Sve sjednice Županijske skupštine i Županijskog poglavarstva i njihovih radnih tijela, sazvane su pravovremeno, svima su prisustvovala djelatnice Stručne službe i na istima vodile zapisnike. Svi usvojeni akti Skupštine i akti Poglavarstva koji se objavljuju, objavljeni su pravovremeno u «Službenim novinama Istarske županije – Bollettino ufficiale della Regione istriana». Tajnica i djelatnici stručne službe u svakom su trenutku bili na raspolaganju županu, podžupanima, predsjedniku i potpredsjednicima, te vijećnicima Skupštine Istarske županije, kao i ostalim kolegama i strankama kojima je bio potrebno učešće naših djelatnika. Opća je ocjena da je Stručna služba ispunila sve zadane zadatke u 2005. godini.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
POGLAVARSTVO**

Klasa: 023-01/06-01/21
Urbroj: 2163/1-01/8-06-2
Pula, 28. ožujka 2006.

**SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
N/r. predsjednika g. Antona Peruška
Dršćevka 3
52 000 PAZIN**

**PREDMET: Izvješće o radu Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva
Istarske županije za 2005. godinu**

Na temelju članka. 59. i 77. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 6/03- pročišćeni tekst, 10/04 i 13/05), Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2006. godine, donosi slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije za 2005. godinu.
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka, njegov je sastavni dio, te se dostavlja Županijskoj skupštini Istarske županije na nadležno postupanje.
3. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka određuje se Vesna Ivančić - tajnica Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**Predsjednik
Poglavarstva Istarske županije
Ivan Jakovčić**

Na temelju članka 36. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije, broj 6/03-pročišćeni tekst, 10/04 i 13/05), Županijska skupština Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2006. godine, donosi

Z A K L J U Č A K
o prihvatanju Izvješća o radu Stručne službe za poslove
Skupštine i Poglavarstva za 2005. godinu

1. Prihvaća se Izvješće o radu Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije za 2005. godinu.

2. . Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenim novinama Istarske županije".

Klasa:
Urbroj:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Predsjednik Županijske skupštine
Istarske županije

Anton Peruško

O B R A Z L O Ž E N J E

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje ovog Zaključka o prihvaćanju predmetnih akata sadržan je u članku 36. Statuta Istarske županije ("Službene novine istarske županije", broj 6/03-pročišćeni tekst, 10/04 i 13/05), kojim je propisano da Skupština Istarske županije pored ostalih poslova propisanih Statutom, obavlja i ostale poslove.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVIM DONOŠENJEM

Ovim Zaključkom prihvaća se Izvješće o radu Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva za 2005. godinu, ocjenjuje rad Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva u promatranom vremenskom razdoblju, te Skupštini Istarske županije prosljeđuje na usvajanje prijedlog zaključka kojim se prihvaća Izvješće o radu Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva.

III. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

U prilogu se pored prijedloga Zaključka Poglavarstva Istarske županije dostavlja i prijedlog Zaključka Skupštine Istarske županije o prihvaćaju Izvješća o radu Stručne službe za poslove Skupštine i Poglavarstva u 2005. godini.

IV. POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA

Za usvajanje ovog prijedloga Zaključka nisu potrebna dodatna financijska sredstva.